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Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ

ΚΟΙΝ.:  Ως Π.Α.

ΘΕΜΑ:  «Δημιουργία  δικτύου  κλειστών  αγωγών  για  άρδευση  του  ΤΟΕΒ  Ταυρωπού

Καρδίτσας»

ΣΧΕΤ:     Η Ερώτηση  2412/18-1-2022

Απαντώντας  στην  παραπάνω Ερώτηση  που  κατέθεσε  ο  Βουλευτής  κ.  Κ.  Βελόπουλος, για  τα
θέματα της αρμοδιότητάς μας, σας πληροφορούμε τα εξής:

Όσον αφορά τη δημιουργία δικτύου κλειστών αγωγών για άρδευση του ΤΟΕΒ Ταυρωπού της Π.Ε.
Καρδίτσας, σημειώνεται  ότι  από το Υπουργείο  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων  (ΥΠΑΑΤ)
προγραμματίζεται  να  υλοποιηθούν,  με  χρηματοδότηση  από  το  Ταμείο  Ανάκαμψης,  ως
συμβάσεις Σύμπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ), αρκετά έργα στην ευρύτερη περιοχή
της  Περιφέρειας  Θεσσαλίας,  συμπεριλαμβανομένου  και  του  έργου  «Αποκατάσταση  και
εκσυγχρονισμός των δικτύων άρδευσης των ΤΟΕΒ Ταυρωπού»

Στo πλαίσιo του εκσυγχρονισμού και επανακατασκευής του αρδευτικού δικτύου αρμοδιότητας
ΤΟΕΒ Ταυρωπού, προβλέπεται η αντικατάσταση της κύριας προσαγωγού διώρυγας με αγωγό,
μήκους 18 km και προτείνεται η αντικατάσταση και υπογειοποίηση τμήματος των υφιστάμενων
καναλιών του πρωτεύοντος δικτύου με αγωγούς (17 km περίπου),  του δευτερεύοντος δικτύου
(69 km περίπου) και των τριτευουσών διωρύγων του δικτύου με υπόγεια σωληνωτά δίκτυα από
πλαστικούς αγωγούς (689 km περίπου).

Η διαδικασία υπαγωγής στις διατάξεις του ν. 3389/2005 (ΣΔΙΤ) είναι σε εξέλιξη.

Το εν λόγω έργο ανήκει στο πρόγραμμα ΥΔΩΡ 2.0 και η χρηματοδότηση του θα γίνει από το ΠΔΕ,
το Ταμείο Ανάκαμψης και το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ). 

Επισημαίνεται δε, ότι το ΥΠΑΑΤ μέσω της Γενικής Γραμματείας Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών
στοχεύει  στην  υλοποίηση  του  μεγαλύτερου,  έως  σήμερα,  Ολοκληρωμένου  Προγράμματος
Υποδομών  Αγροτικής  Ανάπτυξης  Αντιμετώπισης  και  Μετριασμού  των  Επιπτώσεων  από  την
Κλιματική Αλλαγή με την ονομασία «ΥΔΩΡ 2.0» το οποίο παρουσιάσθηκε σε επίσημη εκδήλωση
το Νοέμβριο του 2021.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :  
1. Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας
    Γραφείο κ. Υπουργού
2. Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο 
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